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Resumen Guía 6

* Curva suave

Dado curva C -Flt), + EI.

C es suave si GEC" y gilt)#0

* Longitud De curva

|

93 § ↘

fin

L

divido la cuna en poligonal y los voy sumando → 1) iv. do I en varon partes

1- [a. b]

É, 118k-1) -ple) H

H

≈ ≤ Long/c)

Teorema
Long/e) = { "11ft/Holt

O

g'it) en my parecido a 8k)-flt-1)
y más preciso → sum infinita de ver ty

Interpretación física = 11g" (t) ll en rapidez de una partícula,

si yo integro la rapidez obtengo desplazamiento

* Absisa curvilínea

Sk) = ft
+." 841104 básicamente vanar la longitud de la curva con una función que varíe

el punto inicial y el Punto final

↳ OBS

S/to) =  "g' Wilde = longitud de un punto de la curva a sí misma→
> as = 11g" 4) del

7/819))

una noción importante es que si compongo
con una función escolar (f) con la curva,

puedo manar el don f- con s

f l

819) 8lb)
S (b) = Long.

tlf/b) )
↓ es decir que s es "absisa

Curvilínea de f"

* Integral de línea {fds

Básicamente calcular el área entre curva C y (top) (t)

(fls) ds = (9figle)) 11g 'A) 11. de

parecido derivada de una composición
Sfwdx de función

caso particular eje ✗

Obs:

→ si 5=1, Sands - Soi" 5H11 de = long/a)

→ suponer que f en densidad 8 longitudinal

de masa, la mora del alambre

M =L fds.

fds . 1
↳ Valor medo f - f Lone/c)



* Re parametrización de Curvas

si tengo cura C param  = Flt), te [a, b] ,

una forma rápida de reparametizor es glknl, Me [¼, ½] y KEIR

SI K LO

↳ cambia direcón

sí ◦ CIK/ C1

ralentiza recorrido

IKI = 1

no hace nada

KYI

aumenta velocidad de recorrer cuna

aumenta rapidez
(física)
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* Diferencial vectorial long de arco

g'/to)

Os
Á 5=1!"941A

ds = 11g' (t)/Idt d5 = 11g ' (e) Holt. 8 ' (t)

119411
básicamente d5 es un vector to pequeno que apunta a cree.

05=06 T

versor te

di = gitdt

☆ Integral línea de campos vectoriales

I: HCIR" → 1k"
producto escolar

f. Ed: =/¡FIFA. 5H14

" Circulación de E sobre curva C 15H11"

gráficamente 7 es un " campo defuse"

y C es una trayectoria de /por g- una partícula)

y la Integral representa- cuánta fuerza reoline

un campo para mover de"a" hasta "b"

sobre la curva /yendo sobre la curva)

FÍSICAMENTE Representa el trabajo que

realiza el campo F al mover una partícula

de J/a) a 5lb) por C

b
F- (JH)). jitldt = Ja" 7151+1) Tds

ds

7

05

F
F. Y

7. T tienen misma
dirección que d5

por lo que este yendo
la partícula

entonces la partícula no necesita
hacer tanta fuerza

es la componente tangencial del campo F

☒ propiedades integrales

↳ integral de línea, escolar: la parametrización

↳ integrar de linea vectorial = parametrización

no afecta resultado de integral

B
fds = SBAfds

afecta resultado

n ejemplo densidad alambre

Incluye dirección

=-f Fds
BA

{F
AB

ds



* Sentido de circulación

§ Eds → denota cuna C cerrada que es frontera de un domino D (2D)

- Si sentido de recorrido deja D a inquide → recorrido positivo

D

y

JD

✗

 + E. de

JD-C, U Ca

* Líneas de campo

Sea F- IR"→ R" camp vectorial continuo

Línea de el -Flt), 5=1-112"con j' It) ≠ o

es una línea de campo de 7 si F 15H)) = Jk)

básicamente
su recorrido

tenga misma direcón
que el campo de furia

0

producto vert
máximo y

obtiene mayor
"propulsión"

Ejemplo 1=2

7151+1)-J'AI
FIX, 4) = /Plan), 91×141) ↑

(Plath, YA), a (✗ it), y (t))) = Kitty 141) ⇒

PIXA, y (t)) = ¿Y

01×17, y/+1/= dy
t

dx
Pkn)

O y

944)

↳ Interpretación física = trayectoria

* Función potencial . Campos de gradients

El/CRM_1km en campos de prodienter si existe ∅-IHCIRY IR

↳ si 7=74, entonces ∅ es potencial de F

/ F- n O

* Independencia del camino en integral de línea de campo vectorial

Teorema si F- HERMRM F ⇒ ∅ en todo punto H

entonces la circulación de ≠ desde A hasta B a lo largo de cualquier curva sean CCH

no depende de la una que se utilice
⇔ Fdi = ∅ 151-DIAS

si " 4151+11 sit) de = 0154))
b

9

donde /a) = Á
8lb) =D



Consecuencias de Teorema

§, Fds = ∅ (A)-$/A) ⇒

×

Y la integel roher
Cualquier una
cerrada en 0

si ∅ (B) = ∅ (Á)

entonces ↘, Fds = ∅ 113)-∅/A) = 0

Á y B son puntos distinta pero son del conjunto

equipotencoles
conjunto o de ∅

* campos conservativos (fisica)

Si I conjuntos de turnos y 7=701

≠ es un campo conservativo

El trabajo de campo cons es. nulo en cualquier cuna cerrada y entre puntos de igual potencial

recordar "fuera conservation y fueron no conservativas"

Bf. I. di-0

fe, Fds = SEIS

* condición necerara pone que 7 sea campo de gradientes

↳ la matiz jacobera tiene que ser simítica

⇒ Demostración 1=2

Ekin) = (Pilar, by Kin)) = (Pln), akin))

DE = 1%:&: = /
E. %). si 1 =P ¼ entonces notin a siútico.

∉ es ♂ y ☑ ∅ es C" → 7 es C"

* condición suficiente campo de gradiente sin agujeros en medio

⇒ DE cantina y simétrica en conjunto H abierto y simplemente conexo entonces existe
7 = HUR"-IR"

/ = HCIRIR 1×01=7


